
KARAR 64 (2022-2024) 

 

      İl Spor Disiplin Kurulu, 14.02.2024 Çarşamba günü İl Müdürlüğümüz Ceza Sekreterliği 

toplantı salonunda 64. oturum için toplandı. 

 

1-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 12.02.2024 tarih 6942778 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

07.02.2024 Çarşamba günü 20:00’de Menemen Spor Salonunda oynanan İzmir Göksu Spor 

Kulübü-Mavişehir Spor Kulübü Büyük Erkek-B ligi 44(AUM697) müsabakasında; B takımı 

Mavişehir Spor Kulübü takımı sekiz (8) forma nolu basketbolcusu Kubilay ÖZÇARKÇI’nın 

(TC No:27……………52) aleyhine çalınan faul kararından sonra müsabakayı yöneten hakeme 

hitaben ‘’Sizin yöneteceğiniz maçı ……….’’ sarf ettiği sözlerden dolayı müsabakadan 

DİSKALİFİYE/İHRAÇ edildiği tespit edilmiş, Diskalifiyenin üzerine müsabaka hakeminin 

üzerine yürüdüğü tespit edilmiştir. Söz konusu iddialarla Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından 

İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen sporcu Kubilay ÖZÇARKÇI’nın savunma 

verdiği görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 

Sporcu Kubilay ÖZÇARKÇI’nın Spor Disiplin Yönetmeliğinin 30-17 Maddeleri uyarınca 

YİRMİİKİ ( 22) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak ÜÇ (3) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

                             

2-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 09.02.2024 tarih 6918807 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

02.02.2024 Cuma günü 18:30’da Vali Hüseyin ÖĞÜTCEN Spor Salonunda oynanan Demir 

Amiraller Spor Kulübü-Yıldızlar Topluluğu All Star Basketbol Spor Kulübü Büyük Erkek B-

ligi 16(AUK1878) müsabakasında;  

B takımı Yıldızlar Topluluğu All Star Basketbol SK antrenörü Ferhat ŞEKERTEKİN’in (TC 

No:26…………….90) ikinci teknik faulünü aldıktan sonra kurallar gereği oyun dışı kaldığında   

müsabakayı yöneten hakeme hitaben ‘’Bir boku yönetemiyorsunuz, şimdi maçıda karşı tarafa 

kazandırırsınız siz, bilerek yapıyorsunuz. Bunların hepsini rapora yaz’’ sözler sarf ettiği ve 

hareket yaptığı; 

   B takımı Yıldızlar Topluluğu All Star Basketbol SK on sekiz (18) forma nolu basketbolcusu 

Enes GEZGİN’in (TC No:43………….92) ikinci sportmenlik dışı faulünü aldıktan sonra 

kurallar gereği oyun dışı kaldığında hakeme hitaben ‘’Şimdi s……. olun gidin …….. 

koyduğumun çocukları, özelliklede  sen ……… koyduğumun çocuğu, maçı sattı kaşarlar’ 

’sözler sarf ettiği  tespit edilmiştir. Söz konusu iddialarla Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından 

İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen Antrenör Ferhat ŞEKERTEKİN’in 

savunma verdiği, sporcu Enes GEZGİN’in  ise savunma vermediği görüldü, dosya incelendi 

gereği düşünüldü. 

Antrenör Ferhat ŞEKERTEKİN’in Spor Disiplin Yönetmeliğinin 30-17 Maddeleri uyarınca 

YİRMİİKİ ( 22) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 



adedine çevrilip sonuç olarak ÜÇ (3) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

 

Sporcu Enes GEZGİN’in Spor Disiplin Yönetmeliğinin 30-17 Maddeleri uyarınca OTUZ ( 

30) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. 

Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip sonuç 

olarak DÖRT (4) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

 

3-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 09.02.2024 tarih 6918876 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

02.02.2024 Cuma günü 18:30’da Balçova Spor Salonun da oynanan İzmir Efe Spor Kulübü-A 

–Siba(Smaç İzmir Basketbol Akademi) Spor Kulübü U18 Erkek-B ligi B grubu D grubu 

54(BVB3141) müsabakasının ikinci çeyreğinde A takımı İzmir Efe Sk-A takımı baş antrenörü 

Mehmet Turan SABAH’ın (TC No:32…………..66) aleyhine çalınan teknik faul düdüğünden 

sonra müsabakayı yöneten hakeme hitaben sahanın içine girerek ‘’Ben senin ne çalacağını 

biliyorum, gel lan buraya’’ sarf ettiği sözlerden dolayı müsabakadan DİSKALİFİYE/İHRAÇ 

edildiği tespit edilmiştir. Söz konusu iddialarla Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ 

TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen antrenör Mehmet Turan SABAH’ın savunma 

verdiği görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 

 

Antrenör Mehmet Turan SABAH’ın Spor Disiplin Yönetmeliğinin 30-17 Maddeleri uyarınca 

YİRMİİKİ ( 22) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak ÜÇ (3) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

 

                              OY BİRLİĞİ İLE KARAR VERİLDİ. 14.02.2024 

 

 

 

           

 

 


